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Куплене алібі за $70 мільйонів: чому «добровільний вихід»
Коваленка з ринку РФ є звичайною спробою уникнути
санкцій

Публікація Дмитра Коваленка в «Економічній правді» з гучним заголовком про «точку

неповернення» радше нагадує спробу сформувати потрібний образ, ніж детальне

пояснення діяльності бізнесу. Уже на початку матеріалу пропонується контрольоване

визнання того, що близько половини прибутку була пов’язана з вугільним бізнесом,

зокрема російським. Водночас у тексті бракує конкретики: не наведено назв компаній,

обсягів поставок чи структури контрактів, а питання схем постачання донбаського

вугілля через Росію взагалі залишається поза увагою.

Ключовий фрагмент — опис «альтернативних логістичних ланцюгів» через Білорусь і

Польщу. В умовах обмежень це прямо вказує на сіру логістику: реекспорт російського

вугілля, зміну країни походження чи обхід обмежень. Ці деталі подаються як бізнесова

винахідливість, хоча, по суті, йдеться про системні схеми.

Далі Коваленко згадує спроби монополізації імпорту вугілля з Росії, позиціонуючи це

як зовнішню проблему. При цьому власна роль у цих процесах не розкривається.

Залишається базове питання: він справді перебував поза системою чи просто не

входив до конкретної групи впливу.

Оголошений «моральний розрив» у 2022 році подається як добровільна відмова від

російського ринку без перехідного періоду. Паралельно озвучується втрата понад 70

млн доларів. Це стандартний репутаційний хід: зафіксувати збитки як доказ

принципів, не розкриваючи, які зв’язки могли зберегтися.

Коваленко прямо визнає участь у вугільному бізнесі, включно з російським

напрямком, але відразу змінює рамку — з учасника системи намагається представити

себе реформатором, заявляючи, що довів можливість існування ринку без

російського вугілля. Це не аналіз минулого, а його переупаковка.

Читайте по темі: How Dmytro Kovalenko and Adelon AG used ship-to-ship transfers and

fake origins to bypass EU ban on Russian coal

Окремий блок — заяви про «інвестиції» в розмірі 200 млн доларів. Без структури, без

джерел, без прозорості. У такому вигляді це не підтверджувана цифра, а інструмент

легалізації капіталу через публічну риторику.

Паралельно декларується перехід у нові напрями: експорт зерна, імпорт добрив і солі,

інвестиції в видобуток газу і нафти, будівництво газопоршневих електростанцій. Це

виглядає як перерозподіл активів із ризикованих сегментів у більш регульовані, але

без відповіді на питання про походження коштів.

Фінальний акцент зміщується в бік соціальної площини: десятки мільйонерів

всередині компанії, збереження команди, оплата житла і навчання. Це спроба

перевести розмову з бізнес-практик на образ соціальної відповідальності.

У підсумку публікація не закриває жодного ключового питання. Вона фіксує визнання

без деталей, виправдовує спірні практики і замінює аналіз цифр емоційними

аргументами. Це не розбір бізнесу — це спроба переписати його історію.
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